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CAPES/PRINT

Ata da Segunda Reunião Extraordinária do Comitê Gestor

do Programa Institucional de Internacionalização da Universidade

Federal da Paraíba (UFPB), realizada no dia dezoito de outubro

de 2021, através de webconferência por plataforma digital Google Meet.

Ao décimo oitavo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às catorze horas,
através de plataforma Google Meet para webconferência, reuniram-se os membros
do Comitê Gestor do Programa Institucional de Internacionalização - PrInt, da
Universidade Federal da Paraíba - UFPB, convocados por e-mail circular de ordem
do professor Fernando Guilherme Perazzo Costa, Coordenador geral do PrInt.
Estiveram presentes os membros do Comitê Gestor, os professores Celso José
Bruno de Oliveira, Julio Santos Rebouças, Liliane dos Santos Machado e Mailson
Monteiro do Rego. Também estiveram presentes o professor José Humberto Vilar da
Silva, Coordenador Geral da Coordenação de Acompanhamento e Avaliação dos
Programas e Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu, CAAPG - PRPG, a doutora
Ana Cláudia Annegues da Silva, economista da CAAPG - PRPG e o secretário ad
hoc da PRPG Anderson Queiroz de Castro Gomes. Após cumprimentar os presentes,
a reunião começa com o Coordenador geral passando a palavra para Ana Claudia
Annegues da Silva, que fez um histórico do processo de substituição do Professor
Geovanny, Coordenador do Projeto 3, Tema III: “Sustentabilidade e qualidade dos
centros urbanos e da gestão territorial e socioambiental”, para fins de
contextualização, para justificar o porquê de o projeto estar sem coordenador ainda,
pois após os dados do professor substituto ter tido seu nome enviado para a CAPES
para efetivação, o que levou alguns meses devido à finalização do cadastro do
professor Geovanny, o professor substituto desistiu do aceite. Foi avaliado que o fato
de o Projeto 3, tema III estar sem coordenação pode impactar negativamente na
solicitação de adiantamento de 10% nos recursos feita por este Comitê. O professor
Mailson Monteiro avaliou que ficaria difícil um professor assumir a coordenação de
um projeto que se sabe não haver recurso. O professor Fernando Guilherme Perazzo
concordou e demonstrou sua preocupação com a dificuldade em efetivar tal
indicação para coordenador deste projeto, por ser uma preocupação que impacta
todo o Capes PrInt na instituição. O professor Mailson Monteiro avaliou que poderia
ser convidado um professor que já fez missão pelo Capes PrInt para tal substituição.
O professor Celso J. B. de Oliveira avaliou que, por estarmos em via de termos a



renovação dos projetos, caso continuemos sem ter uma pessoa interessada em
assumir o Projeto 3, Tema III, poderia ter uma pessoa que assumisse para a
finalização desse projeto, e se for o caso, a própria UFPB poderia dar o
encaminhamento de finalização desse projeto, informando à CAPES que não venha
a destinar mais recursos para esses programas. As sugestões foram acatadas pelo
Coordenador Geral, que pediu que fosse providenciada uma reunião para os
próximos dias com os três coordenadores dos programas, para que ficassem cientes
dessa decisão de prestação de contas e finalização do projeto. Os professores
presentes lamentaram por tal decisão, mas avaliaram que se deve pensar na
instituição como um todo. O professor Mailson Monteiro sugeriu ainda verificar os
nomes de outro ou outros professores que tenham participado do projeto como
pesquisador anteriormente, para verificar se há interesse em participar como
coordenador do Projeto 3, Tema III. O professor Fernando Guilherme Perazzo acatou
as sugestões, agradeceu e apresentou compromisso em fazer uma nova tentativa
para novo coordenador para o Projeto 3, Tema III. Sobre o evento II Workshop Ohio
State University com o CAPES PrInt, no dia 18 de novembro próximo, o professor
Fernando Guilherme Perazzo informou que teremos uma apresentação de 10
minutos feita pelo professor Sandro Marden, e uma apresentação de 15 minutos de
um resultado de pesquisa apresentado pelo Professor Celso J. B. de Oliveira e uma
pesquisadora da Ohio State University, seguidos de 5 minutos de debates. Foi
questionado sobre o processo de substituição da professora Conceição pelo
professor Bruno, se foi efetivada, pois é preciso uma série de documentos que
precisam ser encaminhados para justificativa e encaminhamento à CAPES; o
professor Fernando Guilherme Perazzo informou que consultou a professora
Conceição e ela confirmou o não interesse em continuar no Comitê, e ficou acertado
pedir a ela um documento de justificativa. Foi também questionado quanto à
substituição do professor Josean, que foi confirmado por Ana Claudia Annegues que
foi efetivada a substituição pela professora Fabiana Andrade Cavalcante, e o
professor Josean está finalizando a prestação de contas. Não havendo nada mais a
ser tratado, o presidente da reunião agradeceu a presença de todos, e a declarou
encerrada, na qual eu, Anderson Queiroz de Castro Gomes, lavrei a presente ata,
que dato e assino, juntamente com os presentes. João Pessoa - PB, 18 de outubro
de 2021.
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